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Φυσικοθεραπευτές προς υπουργείο
Υγείας: «Δεν είμαστε πολίτες δεύτερης

κατηγορίας - εντάξτε μας στα ΒΑΕ»
Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών
(ΠΣΦ) ζητά άμεση ένταξη των φυσικοθε
ραπευτών των νοσοκομείων στα Βαρέα και

Ανθυγιεινά Επαγγέλματα (ΒΑΕ) , καταγγέλλοντας
την άδικη και αδικαιολόγητη εξαίρεση του κλάδου.

Αγανάκτηση και απαίτηση
ισότητας από τον ΠΣΦ
Έντονη αντίδραση προκάλεσε στους φυσικοθερα
πευτές η ανακοίνωση του υπουργού Υγείας , Άδωνι
Γεωργιάδη , για την ένταξη των νοσηλευτών στα
ΒΑΕ από 1/1/2026 , χωρίς να περιλαμβάνονται οι
φυσικοθεραπευτές των δημόσιων νοσοκομείων. Ο
Πανελλήνιος Σύλλογος Φυσικοθεραπευτών (ΠΣΦ)
χαρακτηρίζει τον αποκλεισμό αυτό αδικαιολόγη
το , αντισυνταγματικό και αντίθετο με τις ίδιες τις
εισηγήσεις της Πολιτείας .

Στο ίδιο πεδίο μάχης , με
διαφορετικά δικαιώματα;
«Δενγίνεται να εργαζόμαστε δίπλα-δίπλα στις
ΜΕΘ, στα χειρουργεία , στους θαλάμους και στα
τμήματα αποκατάστασης , υπό τις ίδιες δύσκολες
και επικίνδυνες συνθήκες , και κάποιοι να κρίνο-
νται ως "βαρέως εργαζόμενοι" ενώ άλλοι όχι» ,

τονίζει ο ΠΣΦ. Οι φυσικοθεραπευτές απαιτούν την
άμεση άρση της άνισης μεταχείρισης , υπενθυμί
ζοντας ότι εργάζονται υπό σωματικές και ψυχολο-
γικές επιβαρύνσεις, με έκθεση σε λοιμώξεις και
εργονομικούς κινδύνους .

-Η Πολιτεία οφείλει συνέπεια –
όχι εξαιρέσεις
Ο Σύλλογος απέστειλε κατεπείγουσα επιστολή
στον Υπουργό Υγείας και τον Υφυπουργό Μάριο
Θεμιστοκλέους , καλώντας τους να προχωρήσουν

άμεσα στην ένταξη του κλάδου στα ΒΑΕ. Όπως
σημειώνει , οι φυσικοθεραπευτές περιλαμβάνονται
ξεκάθαρα στο πόρισμα της Επιτροπής Μπεχράκη ,

που συνέστησε η ίδια η Πολιτεία για την αξιολόγη-
ση των επαγγελμάτων που πληρούν τα κριτήρια για
τα ΒΑΕ . «Η Πολιτεία δεν μπορεί να αγνοεί τις δικές
της εισηγήσεις . Δεν μπορεί να μιλά για προστασία
των εργαζομένων και ταυτόχρονα να αποκλείει
όσους επιφορτίζονται με κρίσιμες φάσεις της
νοσηλείας και της αποκατάστασης των ασθενών»,

αναφέρει η ανακοίνωση του ΠΣΦ.

Ισότητα στα λόγια , ισότητα και στην πράξη
Ο ΠΣΦ θέτει το ζήτημα ως ζήτημα ισονομίας ,

επαγγελματικής αξιοπρέπειας και σεβασμού απέ-
ναντι σε έναν επιστημονικό κλάδο που δεν μπορεί
να συνεχίσει να αντιμετωπίζεται ως « αόρατος» .

Όπως δηλώνει χαρακτηριστικά :

«Δεν ζητάμε προνόμια . Ζητάμε το αυτονόητο : Ίση
αναγνώριση για ίση εργασία . Η ένταξή μας στα
ΒΑΕείναι επιβεβλημένη και θεσμικά τεκμηρι-
ωμένη . Δεν υπάρχει πια καμία δικαιολογία για
καθυστερήσεις».

-«Είμαστε εδώ – κάθε μέρα,
δίπλα στους ασθενείς»
Με αποφασιστικότητα και τεκμηρίωση , ο ΠΣΦ δια-
μηνύει ότι θα συνεχίσει να διεκδικεί δυναμικά την
ένταξη των φυσικοθεραπευτών στα ΒΑΕ , υπερα-
σπίζοντας την υγειονομική ισότητα , την επαγγελ-
ματική ηθική και την αξιοπρέπεια του κλάδου.

« Οι φυσικοθεραπευτές δεν είναι δεύτερης κατη-
γορίας επιστήμονες. Είναι πυλώνας του δημόσιου
συστήματος υγείας . Και ήρθε η ώρα να αναγνωρι
στεί αυτό εμπράκτως», καταλήγει το μήνυμα του
Συλλόγου . Π
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